

长葛市南席镇汶水双语小学

教师展风采 赛课促成长

本报讯 (记者 刘捷 通讯员 楚永生) 为扎实推进“双减”工作,构建良好教育生态,切实提高课堂教学效果,近日,长葛市南席镇汶水双语小学举行了青年教师赛课活动。

本次赛课活动由该校教务处统一安排,以各教研组为单位组织进行。通过听课、讲课、评课,为每一位青年教师提供了锻炼和成长的机会,有效促进了各位教师的专业成长,提升了课堂教学效果,为进一步落实“双减”工作提供了有力保障。

鄢陵县人民路小学

开展安全教育 筑牢安全防线



开展主题班会。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 郭静雯 文/图) 4月15日是第七个全民国家安全教育日。为增强广大师生的安全防范意识,提升应对突发事件能力,4月11日,鄢陵县人民路小学开展了“安全记心中”主题教育活动。

当天上午,该校举行“安全记心中”主题升旗仪式。教师及学生代表分别做国旗下讲话,号召全体师生增强安全防范意识,提升应对突发事件能力,共同营造重视校园安全的良好氛围。

随后,各班在班主任的组织下开展“安全记心中”主题班会,重温国家安全的来历和意义,帮助同学们树立正确的国家安全观。

小记者投稿邮箱



市直、魏都区、东城区、示范区、开发区: xcsqxjz@163.com 民办学校: xcmbxjz@163.com 市区初中: xcbsxyjz@163.com 建安区: jiananxjz@163.com 禹州市: yuzhouxjz@163.com 长葛市: changgexjz@163.com 鄢陵县: yanlingxjz@163.com 襄城县: xiangchengxjz@163.com 来稿请用附件形式,粘贴文本发送,附件命名请按照如下格式:学校+班级+作者姓名+作品名称+辅导老师姓名。优秀作品我们将择日刊发,请关注周四的《许昌晨报小记者》。

市毓秀路小学

“毓秀书院”成立啦!

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 吕精丽 文/图) 人间四月芳菲尽,正是书香弥漫时。近日,市毓秀路小学举行了“毓秀书院”揭牌仪式,标志着“毓秀书院”正式成立。

“毓秀书院”是在该校党总支领导下,由教师自我管理、自我服务、自我监督、自由组合的人文型、学术型、思想型、实践型的学习共同体。书院成立旨在发挥价值引领、文化凝聚作用,全面提升教师综合能力。

在成立仪式上,书院首届成员分小组登台亮相。他们或是分享读书宣言,或是表述未来憧憬,或是用诗歌朗诵表达成长渴望。学校领导为书院成员颁发证书。“毓秀书院”将陪伴每一名成员通过自我研修、同伴互助、专家引领、交流实践,进行文化学习、研究、创作和传播,践行“勤勉致知 励学敦行”的精神内涵。

“毓秀书院”首届副院长张丽君宣读了书院章程,成员代表表达了期望在书院汲取知识,不断提升综合素养的成长需求。“毓秀书院”首届院长马文婕在发言中表示,书院着力文化引领、文化浸润、文化交融、文化实践,进一步强化



“毓秀书院”揭牌。

文化自信、文化积淀、文化探索、文化宣传,实现文化自觉、文化提升、文化共享以及文化育人。

许昌市文化广电和旅游局原副局长、许昌孔子书院名誉院长高宇平作为书院特邀顾问与该校党总支书记杜娟

娟共同为“毓秀书院”揭牌。

据悉,该校将以“毓秀书院”为载体,着力打造学习型组织,通过不间断的自主学习和交流活动,逐步形成精神独立、思想自由、学术民主、博采百家、兼容并包的教师提升修养的文化家园。

魏都区实验学校

聚焦课堂 提高质量

这四节课风格迥异,各具特色。课堂上,每一位授课教师都激情满怀,展示了较高的课堂驾驭能力。听课教师聚焦课堂,边听边记,全面了解课堂状况。

本次评课创新性地采用小组式交流,针对每节课大家畅所欲言,把自己在听课中的收获及对课堂的建议分享给其他教师,他们通过讨论提高对教学环节及方法的认识。随后,各小组教

师代表集体评课,针对每一节课进行细致的点评,指缺点,找不足,明方向,教师们收获满满。

一次授课是一次提升,一次展示是一次成长,而一次交流更是无数思维的火花碰撞的契机。此次评课活动促进了教师间的交流,使教师教学经验得到了积累,能力得到了提升,让教师在专业成长的道路上迈上了新的台阶。

我的好伙伴

襄城县颍阳镇新杨庄中心小学 二(3)班 白梓婷

我叫白梓婷,今年6岁半了,是襄城县颍阳镇新杨庄中心小学的学生。2021年11月,《许昌晨报小记者》来学校招募小记者,我第一个报名加入,因为我的哥哥就是一名小记者,他经常参加报社组织的丰富多彩的活动。今年我不仅成为一名小学生,还多了一个身份——小记者,我与《许昌晨报小记者》的相遇就这样开始了。

加入小记者几个月以来,每周报纸都会准时送到我的手里,报纸上发布的活动既精彩又有意义,那

些亲子活动、励志体验活动、名师大讲堂、公益大讲堂等,真的是精彩纷呈。报社记者组织的活动既让我开阔了视野,又让我学到了很多有用的知识。最难忘的是2021年12月4日,许昌晨报小记者科普教育公益行走进我们学校,进行了科学实验,很多小朋友都参与其中。在活动中,我收获了快乐,增长了见识。每一次的活动体验都是我快乐童年的难忘记忆。

因为遇见,所以美丽。我还会一如既往地做个忠实的小记者,做小

记者大家庭中的成员,也希望更多的小朋友加入到我们这个大家庭。



我与“小记者报”的故事